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ATA DA QUADRINGENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DO 2 
COLEGIADO EXECUTIVO DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO NORTE FLUMINENSE 3 

DARCY RIBEIRO – UENF 4 
Aos vinte e nove dias do mês de abril de dois mil e quatorze, foi realizada, na sala de 5 

reuniões da Reitoria, às 14 horas e 20 minutos, a quadringentésima quadragésima nona 6 

reunião ordinária do Colegiado Executivo da Universidade Estadual do Norte Fluminense 7 

Darcy Ribeiro – UENF, com as presenças dos seguintes conselheiros: Prof. Silvério de Paiva 8 

Freitas – Reitor, que presidiu a reunião; Prof. Edson Corrêa da Silva – Vice-Reitor; Prof. 9 

Antônio Teixeira do Amaral Júnior - Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação; Profª Ana 10 

Beatriz Garcia - Pró-Reitora de Graduação; Prof. Paulo Roberto Nagipe da Silva – Pró-Reitor 11 

de Extensão e Assuntos Comunitários; Prof. Gonçalo Apolinário de Souza Filho – Diretor do 12 

CBB; Prof. Edmilson José Maria - Diretor do CCT; Prof. Henrique Duarte Vieira - Diretor do 13 

CCTA; Prof. Sérgio Arruda de Moura - Diretor do CCH; Sr. Antônio Constantino de Campos – 14 

Diretor Geral Administrativo. Compareceram como convidados: Prof. Gustavo de Castro 15 

Xavier – Diretor da Prefeitura da UENF; Prof. Vanildo Silveira – Diretor de Informação e 16 

Comunicação; Prof. Ronaldo Pinheiro da Rocha Paranhos – Diretor da Agência de Inovação; 17 

Prof. Reginaldo da Silva Fontes, Chefe do Hospital Veterinário; Srª Daliane da Mata Almeida 18 

– Secretária ad hoc. Tratou-se da seguinte pauta: 1- Aprovação da ata da 448ª reunião; 2- 19 

Conjuntura atual da UENF; 3- Assuntos diversos. Passando ao item 1, o Reitor deu início à 20 

reunião agradecendo a presença de todos e colocou em apreciação a minuta da ata 448, 21 

sendo aprovada com uma abstenção. Passando ao item 2, o Reitor relatou que participou 22 

de reunião com reitores de universidades públicas do Estado, ocorrida no último dia vinte e 23 

cinco, no Rio de Janeiro, quando foram discutidos temas como greve, momento político, plano 24 

de saúde nas universidades, entre outros. Contou também que esteve presente na reunião de 25 

trabalho do Governador do Estado, Sr. Luiz Fernando de Souza Pezão, onde foram 26 

apresentados os novos secretários e suas prioridades de governo. Disse que foi aberta a 27 

palavra a alguns presentes, quando aproveitou a oportunidade para salientar o excelente 28 

trabalho desempenhado na UENF, como, por exemplo, pesquisas realizadas por meio de 29 

equipamentos de última geração e convidou o Governador a visitar a Universidade. Informou 30 

que foi realizada, na última terça-feira, uma reunião com representantes dos alunos para 31 

tratar de suas demandas. Disse que também estiveram presentes na reunião o Vice-Reitor, o 32 

Chefe de Gabinete, o Pró-Reitor de Extensão e Assuntos Comunitários e uma Assistente 33 

Social da UENF. Contou que será trabalhada a proposta para encaminhamento ao Governo 34 

com as demandas estudantis. Disse, em relação ao aumento das bolsas, que será analisada 35 

a possibilidade, com base no critério de carência e que esteja dentro das possibilidades 36 
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orçamentárias. Informou que estamos na expectativa de reunião com o Governo para que nos 37 

seja apresentada proposta com tabela para os técnicos administrativos e, em relação aos 38 

docentes, o Governo deverá manter a proposta com índices de equiparação com a UERJ. 39 

Passando ao item 3, o Prof. Vanildo comunicou que o projeto de infraestrutura de redes já 40 

está em execução. Informou que o sistema de e-mail da Universidade vai ser mudado mais 41 

uma vez. Disse que a plataforma atual não acompanha a evolução da internet como um todo 42 

e por isto será substituída pela plataforma ZIMBRA, que já é usada pela UENF nos 43 

laboratórios localizados em Macaé. O Prof. Gustavo comunicou, em relação à expansão da 44 

Unidade de Apoio à Pesquisa - UAP, que serão construídas três subestações de energia: a 45 

rede seca completa; a média tensão percorrendo todo o projeto; e a baixa tensão percorrendo 46 

apenas o prédio P10. Informou que o compartimento para colocação de produtos químicos já 47 

está sendo construído. Nada mais havendo a tratar, o Reitor agradeceu a todos e encerrou a 48 

reunião às 15h e 50min. 49 
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Prof. Silvério de Paiva Freitas                                      Daliane da Mata Almeida 53 
                  Reitor                                                               Secretária ad hoc 54 


